「年度新晉導 演亅奬。 劉國權 攝



香港文匯報訊(記者 李慶全)香港電影導演會前晚 舉行春茗,並即場公佈兩年一度改選第十四屆執委會的 名單,同時亦宣佈頒發各項年度大獎,今年洪金寶獲頒 發「榮譽大獎」,表揚他對電影界的貢獻。三毛大哥於 接過獎項時笑説:「我的得獎感受有千言萬語,但都要 放在心裡不能講出口,因全部都是粗口,唯一能講一句 就是多謝,之前我説過沒感覺是假的,其實好希望再有 機會拿多一個,多謝!多謝!」嘉賓司儀的鄭欣宜隨之

唱出《憑着愛》向大哥致敬。

演會春茗開席時,即宣佈新一屆執委名 ,爾冬陞再度當選會長,陳嘉上、劉偉 強、羅啟鋭及文雋成為新任副會長,只可惜爾冬 陞及陳嘉上均要開工缺席。

徐克 林超賢 彭浩翔「最傑出」

不過幾位副會長代小寶宣讀其就職宣言,他指 自己投了劉偉強一票,其餘十一票都是投他,各 人竟説是史無前例和破天荒當選,但他回心一 想,根本是中了「補藥黨」的天仙局,好惡啃。 不過導演會曾做過反暴力、反盜版及推動一些同 行建會,即使現今時代和市場雖在變,導演會仍 會為未來及新一代導演作好準備,像永遠榮譽會 長吳思遠提出在北京成立辦事處,為不熟悉內地

專真:2873 2453 ■電郵:feature@wenweipo.com

香港文匯郭WEN WEI PO

席間頒發各個「年度」獎項:「年度新演員獎 金獎由《葉問前傳》的杜宇航奪得、銀獎和銅獎 得主分別是《李小龍》的謝婷婷及陳奐仁,莊文 強憑《飛砂風中轉》獲封「年度新晉導演」,至 於四部「年度最受推介電影獎」為《狄仁傑之通 天帝國》、《綫人》、《打擂台》以及《志明與春 嬌》,徐克、林超賢、彭浩翔並列「年度最傑出

坦言活到今天每日起床還能懂得穿上鞋子,已覺 是上天恩賜。談到他快將娶新抱,三毛也笑着説 「恨」抱孫,也評價未來新抱周家蔚很好,但結 婚的事一切交由年輕人自己決定。



■吳思遠、陳欣健 張同祖一起給洪金寶 頒「榮譽太獎」

與安仔「撐枱腳」曝光

文春風得意 微博談時尚



■鄭秀文為了新片角色而將頭 髮染黑,來個大變身。

合合的新聞屢 一直被外間認 為最合襯的昔 日戀人,繼去 年安仔與圈外 女友余德琳 (Michelle) 高 調宣佈分手 後,即有指安

仔和鄭秀文舊情復熾,惟兩人都否認其事,鄭秀文 之前做梁詠琪演唱會嘉賓,更以「食草菇」自嘲感 情生活,不過,日前有傳媒影到安仔和鄭秀文在餐 廳撐枱腳,鄭秀文一副含情脈脈凝望着安仔的神 態,誰説他們不像是一對熱戀中情侶?兩人復合 一事再成焦點。

安仔和鄭秀文昨日都未有為復合一事作出任何 回應,而鄭秀文經理人郭啟華笑説:「其實我都 唔知佢哋食飯,所以喺唱片公司嘅立場係無嘢可 以回應。」令這段關係更見撲朔迷離。

上載新相片春風滿面

雖然鄭秀文未有為事件上表態,但看來她心情 不錯,昨日不停在微博發言,她先跟大家分享格

E祖藍當度假享天倫

。無綫特於昨日舉行記者會,播放節目的精彩片

段,王祖藍、鄺祖德、無綫綜合及音樂科高級經理陳家

揚、澳洲旅遊局北亞區總經理倪建華等(見圖)都有出席。

於拍劇和拍戲,因此已當今次是放假,寓工作於娛樂,

他又透露在節目中分享了很多心底話,更有感觸落淚的

場面,他説:「在悉尼歌劇院時想起以前在演藝學院讀

書的生活,加上當時爸爸離開了,一時感觸喊了出來,

同行的媽咪無喊,反而感動了旅遊局的一位女士,原來

她的爸爸剛好離開,聽到我的説話都忍不住喊;第二個

王祖藍表示此行去了九日,玩得很開心,稍後他將忙

香港文匯報

訊(記者 黃

佩麗)新一輯

《現代塵世美》

將於下周一推

出,並由王祖

藍擔任主持,

以自駕遊方式

介紹澳洲悉尼

和墨爾本的壯

舒服的,就彷彿未活過。」然後又不斷發表 「對於時裝,重新灌注十噸熱愛。那夜跟老徐(濠 縈) 見面時,知道她也為體形作出很大努力,既跑 步又瑜伽,為了什麼?一字之言: 『型』。呵!所 以嘛,凡事都得付出。流汗,其實是快樂的

即將參演杜琪峰新片的鄭秀文為了角色而將頭 髮染黑,她在微博寫道:「久違了的黑頭髮。為 拍戲,來個大變身。呵!感覺良好。黑髮,你 好!」又説:「喇叭褲捲土重現!你們準備好了 嗎?」全部俱是談時裝和分享潮流,對與安仔的 感情事隻字不提,只是鄭秀文上載的新相不難見 到她春風滿臉,有了滋潤。

林敏驄惡搞「復合」

而喜歡低調的安仔,則不見在微博發表一言半 語,不過安仔於下周一會為演唱會舉行招待會, 屆時「復合」一事必定成為追問話題。兩人的好 友梁漢文表示:「無回應喎,都唔關我事,食吓飯 啫,我哋不嬲都唔講感情事,亦都無察覺佢有任 何改變。(如果係會否祝福佢地?)身為朋友會尊 重佢哋兩個嘅決定。」安仔的「波友」林敏驄打 鐵趁熱在微博惡搞他們復合的新聞,又以電腦效 果上載一張安仔裸露上身,加上鄭秀文相片,形 容兩人正籌備世紀婚禮;又寫文揶揄兩人嘆豬脾: 「水廁安在安水廁,甲骨文愛聞甲骨」。並祝八月生 日的安仔:「生日快樂,求婚成功!」楊千嬅在微 博説:「真的,勁開心!喪恭喜!早日成家立室!」



加盟星煥唯一「男丁」 許延鏗勤操大隻練Chok樣

香港文匯報訊(記者 李思穎)「巨聲幫」許廷 鏗(Alfred)昨正式加盟星煥國際唱片公司,師姐 鄭欣宜、吳若希現身打氣,無綫高層樂易玲、 「巨聲幫」的鄧小巧、陳彥廷、王嘉儀也出席撐 場,期間許廷鏗表現風騷,多次擺出「Chok」 樣,笑爆全場。

許廷鏗與唱片公司老闆何哲圖進行簽約儀式, 成為該公司唯一「男丁」,許廷鏗獲贈巨型金 咪,即時做出一個Chok樣表情,師姐欣宜送上金 色耳機;吳若希送上啞鈴一個,是想許廷鏗操大 隻些,可以幫公司眾多女性拎嘢;而《超級巨聲》 監製麥鎮東上台向許廷鏗説:「個樣再Chok一點就可以。」許廷鏗即時以Chok樣回禮



■許廷鏗獲贈巨型金咪,意味將 受重用,開心得現出Chok樣。

首張專輯七月推出

正式成為歌手的許廷鏗表示心情很緊張,最驚是忘了説要多謝的人,見到經理人和身 邊朋友也很支持,令他禁動得有些眼濕濕,覺得自己有不少機會,既開演唱會又拍廣 告,還有很多事都想嘗試,他的首張專輯預計七月推出,也是首位「巨星幫」歌手唱 片,他開心説最初都沒想過入行,這一刻感覺真的入行,自己會好努力去做好。(是否 像麥鎮東所説要Chok多些?)他説:「盡量啦。也想練更大隻,好期待學跳舞,歌手唔 可以企定定靠Chok樣就得,必需要多元化。」説到簽約英皇的林欣彤,許廷鏗説大家有 保持聯絡,互訴趣事。

陳法拉、劉璇、黃宗澤、馬國 黄浩然等昨日在電視城宣 傳下周一推出的出新劇《女 拳》, 眾人又在台上舞獅玩遊 戲,「體操皇后」劉璇更即席 在平衡木上表演功架,場面熱

早前有周刊指劉璇與男友已 經訂婚兼同居,她表示透過朋 友知道報道,直言與男朋友已 經拍拖八年,自己不想講大 話,傳聞就只是傳聞,她認為 婚姻和感情是自己的事,如果



■馬國明、劉璇、陳法拉、黃宗澤 在新劇《女拳》中是個新網組合。 黃佩麗 攝

可以講她會講,但現在不是時候講,強調周刊的報道不是真的,問她和 男朋友可有計劃結婚?她説:「我們會有共識才會在一起這麼久,但覺 得現在不是時候結婚,工作較重要,而且我是運動員出身,做其他工作 都要重新開始,希望我能成為師弟妹的榜樣。雖然周刊公開了我的住址 有點不開心,但可以乘機叫公司幫我安排第二個地方住。」

梓岐年底結婚 法拉不感意外



有指劉璇和法拉因爭戲份 傳不和,法拉對此覺得很好 笑,強調與劉璇是好朋友, 唯有當報道是宣傳,並叫大 家不要信以為真。講到諸葛 梓岐將於十二月結婚,法拉 表示看報紙才知道,問到可 會幫她做姊妹或伴娘?她尷 尬地表示不識答,到時會否 去飲則要看安排,問她對諸 葛梓岐結婚一事可感突然? 她説:「不會,之前都聽過 她差不多會結婚,不過都要 黃佩麗 攝 等他們公佈了才確定。」

黃麗梅一輯收30萬



■亞視宣傳《May姐真識食》,順便送上蛋糕為 主持黃麗梅(左四)補祝生日。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 亞 視飲食節目《May 姐真識食》邀得 「星光」一班成員 羅力威、亢帥克 及蔡梓銘等擔任 嘉賓主持,昨日 宣傳活動上大玩 有關飲食知識的

遊戲,並即時送上蛋糕,為前日生日的主持黃麗梅(May姐)補祝生日。 黄麗梅切蛋糕時許願,希望世界和平、人人有工做,政府向市民多派 錢,更希望亞視在五月二十九日台慶後能有一番新景象,而她將會與亞 視有新合作計劃,加入猛人一起主持飲食節目,從前她是收友情義工 價,今次要向明星看齊收海鮮價,起碼三十萬一輯。但之前有指亞視拖 糧她要追討,May姐解釋亞視從沒拖欠她的糧,從01年開始她組製作公 司為亞視製作節目,亞視都是畀足錢,只是之前合約上未辦得妥當,她 又經常要坐長途車去拍攝節目,萬一遇上危險也以為有合約保障,May 姐強調亞視是很有誠信,現已簽妥了合約:「我從來不做蝕本生意!」

令我喊的地方是『十二門徒石』, 這對我們基督徒來說, 很有意義。」